



సంక్షేమ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలువాలి



కోక్కిరేణిలో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ పులా జిల్లి స్వాగతం పలుకుతున్న కార్యకర్తలు

మునగాల, నవంబర్ 20 : చుట్టూ చూపుగా వచ్చి పోయే ఎమ్మెల్యే కావాలన్నా.. నిరంతరం మీలో ఒకడిగా ఉంటూ అభివృద్ధికి తోడ్పడే ఎమ్మెల్యే కావాలన్నా ఆలోచించాలని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ప్రజలను కోరారు. సోమవారం ఆయన మండలంలోని తిమ్మారెడ్డిగూడెం, కోక్కిరేణి, గణపవరం, ముకుందాపురం, అకుపాముల, నరసింహపురం గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ప్రచారంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ కు ఓటు వేస్తే బాగుపడుతారని, కాంగ్రెస్ కు వేస్తే బాధపడతారని పేర్కొన్నారు. రైతులకు అండగా నిలిచిన పార్టీకి ప్రజలు అండగా నిలవాలన్నారు. గత పాలకులు ఈ ప్రాంతాన్ని విస్మరిస్తే తాను భుజాన ఎత్తుకొని అభివృద్ధి దిశగా తీసుకువెళ్తానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు అనారోగ్యానికి గురైనప్పుడు పార్టీలకు అతీతంగా సీఎంఆర్ఎస్ చెక్కు అందించినట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కొందరు ప్రభుత్వంలో లబ్ధి పొంది తాను పార్టీని వీడి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను విమర్శిస్తున్నారన్నారు. గులాబీ జెండానే నిరుపేదలకు అండగా నిలిచిందన్నారు. పేదల జీవితాల్లో

వెలుగులు నింపేందుకు ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేని పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేశారన్నారు. మండలంలో ప్రతి గ్రామానికి సురక్షితమైన తాగు నీరు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనన్నారు. కోదాడలో ఇప్పటి వరకు జరిగిన అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వల్లే జరిగిందన్నారు. కోదాడ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలని కోరారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో



ప్రచారంలో డ్యాన్సులు వేస్తున్న కార్యకర్తలు

- కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మితే మళ్లీ చీకట్లే
- ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్
- మునగాలలో మండలంలో విస్తృత ప్రచారం

తనను మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీనిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి గ్రామంలో ఇండ్లు లేని వారికి గృహలక్ష్మి పథకంతో సంక్రాంతికి ముగ్గుపోసి ఇల్లు కట్టిస్తామన్నారు. ఓటర్లు ఆలోచించి ఓటు వేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జి కన్వంతరెడ్డి శశిధర్రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు అజయ్ కుమార్, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు తొగరు రమేష్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు ఎలక కవిత, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటరెడ్డి, బత్తుల శ్రీనివాస్, కేతిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి, సర్పంచ్ కొండపల్లి విజయనర్సింహారావు, ఉప సర్పంచ్ జితేందరరెడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రజా భద్రతకు బీఆర్ఎస్ పే భరోసా

• నియోజకవర్గవ్యాప్తంగా

బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

కోదాడ టౌన్, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే ప్రజా భద్రతకు భరోసా ఉంటుందని కోదాడ సహకార సంఘం చైర్మన్ ఆవుల రామారావు, ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ కోడలు సవత అన్నారు. పట్టణంలోని 26, 28, 34వ వార్డుల్లో సోమవారం వారు స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తొమ్మిదిన్నరేండ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చూసి ఓటేయాలని కోరారు. ఇతర పార్టీల నాయకులు చెప్పే మాయమాటలు నమ్మవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం పాటు పడుతున్న ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్కు ప్రజలందరూ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పట్టణంలోని ఆయా వార్డుల్లో స్థానిక కౌన్సిలర్లు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్



నడిగూడెంలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ జ్యోతిమధుబాబు



కోదాడ టౌన్ : 28వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కోదాడ సహకార సంఘం చైర్మన్ రామారావు

ఎస్ కార్మిక విభాగం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నయ్యాం, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఖాజా మొహినుద్దీన్, మజహర్, హైదీమర్రి సత్తిబాబు, అబ్దుల్ అలీం, ముస్తఫా, గంధం పాండు, నెమ్మాది దేవమణి ప్రకాశ్ బాబు పాల్గొన్నారు. మోతె : మండలంలోని రాఘవపురంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ గండాల గంగులు మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండే మల్లన్న గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్ శెట్టి సురేశ్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు ఎన్.కే.నలీ, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. నడిగూడెం : బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన సాధ్యమవుతుందని ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతిమధుబాబు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఆమె ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పల్లా నర్సిరెడ్డి, బడేటి చంద్రయ్య, దేవబత్తిని సురేశ్ ప్రసాద్, కాసాని వెంకటేశ్వర్లు, అసంకల మహేశ్, గార్లపాటి శ్రీనివాసరెడ్డి, మారుతి ఉషేందర్, భువనగిరి ఉషేందర్, మేకల గంగరాజు, దున్నా సుధాకర్, ఖలీల్ అహ్మద్, బొల్లం శ్రీను, సతీశ్, దాసరి శ్రీను, మేరే ధనయ్య, రవి, వీరబాబు, పాల్గొన్నారు.



కోదాడ రూరల్ : కూచిపూడిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చిలుకూరు : కోదాడలో బీఆర్ఎస్ గెలుపుతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జానిమియా అన్నారు. సోమవారం ఆయన మండలంలోని నారాయణపురంలో ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కొండా సైదయ్య, దొడ్డా సురేశ్, అల్లకాని జనార్దన్, బెల్లంకొండ నాగయ్య, వీరబాబు, లింగరాజు, రఫీ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ తనయుడు కార్తీక్

యువత సైనికుల్లా పని చేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

• ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ తనయుడు కార్తీక్

నడిగూడెం, నవంబర్ 20 : వచ్చే ఎన్నికల్లో యువత సైనికుల్లా పని చేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ గెలుపు నకు కృషి చేయాలని ఆయన తనయుడు బొల్లం కార్తీక్ కోరారు. మండల కేంద్రంలో సోమవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ యువ

సమ్మేళనంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. యువతకు అండదండగా నిలిచిన బొల్లం మల్లయ్యకు మనం అండగా ఉండాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే యువతకు రాష్ట్రంలో అనేక ఉద్యోగాలు వచ్చాయన్నారు. కార్యక్రమంలో మేకల వీరబాబు, కేశబ్ బాయి న మురళి, వీరేశం, సాయికుమార్, వెంకటేశ్, ప్రవీణ్, సతీశ్, శివ కృష్ణ, కన్నెబోయిన మురళి, లింగరాజు పాల్గొన్నారు.



గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఆ పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకుడు దేవబత్తిని సురేశ్ ప్రసాద్

బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరికలు

నడిగూడెం, నవంబర్ 20 : మండల కేంద్రంలో పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకుడు దేవబత్తిని సురేశ్ ప్రసాద్ సమక్షంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ

పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి గెలిపిస్తాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేసి, మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కాసాని వెంకటేశ్వర్లు, బడేటి చంద్రయ్య, దున్నా సుధాకర్, మారుతి ఉషేందర్, ధనయ్య పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్స్
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

WANTED

★ రాష్ట్రవ్యాప్త గ్రామ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమతుల ఇంట్లో వ్యభిచార/పెండ్లి సేవకు, చంబ/అంటి పని, బేబీసేర్ కొరకు M/F వ్యర్థులు కావలెను. ధో+ప+శతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్తమాన మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరులో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికను ఏ ఏదైనా సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్స్ లో నిలకడగా ఇవ్వడం...

200/-

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available

Minimum 4 Lines,

Extra Line - Extra Amount

0% GST అదనం

పూర్తి వివరాలకు :

నమస్తే తెలంగాణ

యూనిట్ కార్యాలయం,

గ్రా: రఘుపల్లి, మం: నర్సారాజ్.

సర్కిల్ నం: 9182777626	సర్కిల్ నం: 9182777635	దేవరకొండ: 9182777635
హాలియా: 9182777059	మాండ్లపేట: 9182777630	భువనగిరి: 9182777638
విర్యాలగూడ: 9182777059	కొండ్ల: 9182777196	కొత్తపల్లి: 9182777638